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Fórum dárců ocenilo osobnosti filantropie a nadačního sektoru za 
rok 2025  

 
 
10. 6. 2025 – V úterý 10. června byly v pražském Atriu na Žižkově slavnostně uděleny ceny 
pro osobnosti filantropie 2025. Událost pořádaná Fórem dárců ocenila výjimečné osobnosti, 
které se významně zasloužily o rozvoj dárcovství, sbírek a neziskového sektoru v Česku. 
Slavnostní dopoledne moderovala Monika Valentová a přímý přenos odvysílala Česká 
televize v rámci iVysílání. 
 
„Letošní laureáti nás znovu přesvědčují, že filantropie není jen o darech, ale hlavně o odvaze, 
empatii a ochotě měnit věci k lepšímu. Díky nim máme důvod věřit v sílu občanské společnosti,“ 
říká Klára Šplíchalová, výkonná ředitelka Fóra dárců. 
 
Podle starosty Prahy 3, Michala Vronského, má konání akce právě v žižkovském Atriu symbolický 
význam: „Praha 3 dlouhodobě podporuje komunitní a dobročinné aktivity. Jsme hrdí, že se právě 
tady setkávají lidé, kteří pomáhají měnit naši společnost zevnitř.“  
 
Ceny byly uděleny ve čtyřech kategoriích – od sbírkových hrdinů až po osobnosti nadačního sektoru.  
 

Ocenění pro Osobnosti nadačního sektoru 2025 předala Jana Mrákotová, vedoucí komunikace 
a korporátních vztahů České televize. Letos toto uznání získal Karel Janoušek za dlouhodobé 
zapojení v nadačním sektoru v České republice. V neziskovém sektoru působí více než dvacet let 
a již řadu let je klíčovou oporou Nadace Divoké husy. Další oceněnou osobností byla Hana 
Heřmánková, která aktivně podporuje Nadační fond Slunce pro všechny a lidi s postižením už od 
90. let.  
 
Za mimořádný osobní přínos k rozvoji nadačního sektoru v oblasti životního prostředí v České 
republice si odnesl cenu Miroslav Kundrata, který z Nadace partnerství vybudoval největší 
tuzemskou environmentální nadaci, která za více jak pětadvacet let své existence podpořila tři a půl 
tisíce projektů v hodnotě přesahující čtyři sta milionů korun.  
 
Hlavní cenu v této kategorii, kterou vyrobila Nadace Preciosa a předala ji Klára Šplíchalová, 
výkonná ředitelka Fóra dárců společně se starostou Prahy 3, Michalem Vronským, převzala Tereza 
Maxová, která již od roku 1997 aktivně pomáhá českým opuštěným dětem a znevýhodněným 
v České republice.  
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Osobnosti filantropie 2025 
  
Výkonná ředitelka Fóra dárců, Klára Šplíchalová, předala ocenění v kategorii Osobnost filantropie 
2025, Elišce Faeklové, dramaturgyni České televize a scenáristce a režisérce pořadu Zázraky 
přírody, díky němuž se podařilo vybrat v rámci benefičních dílů již několik desítek miliónů. Za 
mimořádný osobní přínos v oblasti poruch autistického spektra v České republice byla oceněna 

Magdalena Šubrt Thorová, která je výkonnou ředitelkou NAUTIS a v této roli se podílí na rozvoji  
a implementaci služeb, které umožňují lidem s PAS žít samostatný a naplněný život.  
 
Další osobností filantropie se stal Ondřej Suchan. Ředitel zpravodajství Českého rozhlasu, který 
zároveň 9 let vede stanici Radiožurnál a v této roli se podílí na rozvoji různých projektů, včetně 
charitativních iniciativ. Jedním z významných projektů, který se svým týmem připravil, je Dobrý den 
Radiožurnálu. Tento charitativní maraton spojuje dárce, nadační fondy, sbírkové projekty  
a charitativní organizace s cílem pomoci mladým lidem, kteří mají složitější start do života. Za osobní 
přínos v oblasti komunikace a osvěty prevence rakoviny prsu získala cenu Nikol Pazderová, která 
vede 12. rokem pacientský projekt Bellis – pomáháme ženám s rakovinou prsu. 
 
 

Firemní sbírková hrdinka/hrdina 2025 
  
Ceny předala Klára Šplíchalová za Fórum dárců a Jakub Knězů, ředitel občanského sdružení 
Etincelle, jež se postaralo o letošní catering, připravili také výjimečnou cenu pro osobnosti, chléb ve 
tvaru srdce. 
  
Letos si cenu odnesli všichni 3 mobilní operátoři a prezident APMS, Jiří Grund, za systematickou 
spolupráci, rozvoj a inovace DMS, dárcovského nástroje, který v loňském roce oslavil 20 let a letos 
zaznamenal významný milník, kdy skrze něj dárci přispěli za celou dobu jeho existence již přes  
1 mld. Kč. 
  
Za dlouhodobou činnost v rámci firemních sbírkových akcí získala cenu Michaela Žertová, která 
organizuje sbírky pro potřebné prostřednictvím matchingového fondu Společně s ČSOB, kdy je 
výtěžek sbírky zdvojnásoben do výše 30 tisíc Kč.  
  

Sbírková hrdinka/hrdina 2024 
  
V této kategorii, byly oceněny osobnosti, které v roce 2024 a 2025 zrealizovaly transparentní sbírku, 
jež byla úspěšná jak vybranou částkou, tak i celospolečenským dopadem. Sbírka se tak významně 
zasloužila o podporu společnosti, jednotlivců nebo veřejně prospěšných organizací. Ceny předal 
starosta Prahy 3, Michal Vronský. 
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Pro letošní rok se stala sbírkovou hrdinkou Blanka Čermáková, renomovaná kurátorka Trafo 
Gallery a výtvarná teoretička, známá svou dlouholetou podporou charitativních projektů zaměřených 
na pomoc lidem v těžkých životních situacích. 
  
Další oceněnou osobností byla Jana Sagitariová, která je společně se žáky a kolegy Základní školy 
Jablunkov zakladatelkou sbírky AKCE KUŘE konané v rámci celostátní kampaně NROS Pomozte 
dětem. Díky jejímu nasazení a pečlivé organizaci se podařilo uskutečnit už 18 ročníků sbírky, při 
kterých bylo celkově vybráno 935 491 Kč, z toho letos rekordních 132 139 Kč. 
  
Záznam ze slavnostního předávání Cen Fóra dárců pro osobnosti filantropie 2025 natáčela 
v přímém přenosu Česká televize, která byla partnerem akce. Celý záznam je přístupný v archivu 
iVysílání ČT. 
  
Výsledkovou listinu i kompletní fotogalerii k Cenám Fóra dárců pro osobnosti filantropie 
a nadačního sektoru najdete na webu Cen Fóra dárců, medailony jednotlivých oceněných osobností 
jsou zveřejněny v galerii ambasadorů dárcovství.  
 
Veškeré informace k Cenám Fóra dárců najdete na www.cenyforadarcu.cz. 
 
 
 
Kontakt pro média: 
Klára Šplíchalová                                Klára Stuchlá Libertová 
Výkonná ředitelka Fóra dárců               Manažerka dárcovských programů   
splichalova@donorsforum.cz                libertova@donorsforum.cz 
+(420) 725 999 101                               +(420) 725 999 102 
 

 

Pro editory: 

Fórum dárců je jediný celorepublikový spolek zastřešující dárce v České republice. Na budování a rozvoji 

prostředí pro dárcovství pracuje Fórum dárců úspěšně od roku 1997. Při Fóru dárců se vyprofilovala 

Asociace nadací, Asociace nadačních fondů a Asociace firemních nadací a fondů, které sdružují šest 

desítek členů. 

 

Fórum dárců se aktivně účastní legislativních procesů směřujících k prosazování zlepšení podmínek pro 

dárcovství a rozvoje veřejně prospěšných aktivit v České republice. Fórum dárců je jedním ze 

zakládajících členů CSR platformy Byznys pro společnost.   

  

Fórum dárců přispívá k formování dárcovského prostředí mnoha zásadními projekty: 

  

Informace k Dárcovské SMS najdete na Darcovskasms.cz 

Více informací k individuálnímu dárcovství najdete na Darujspravne.cz 

Žebříčky nadací a nadačních fondů najdete na Donorsforum.cz 

Všechny vítěze Cen Fóra dárců poznáte na Cenyforadarcu.cz 

https://www.ceskatelevize.cz/porady/10000000471-ceny-pro-osobnosti-filantropie/22593800302/
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https://cenyforadarcu.cz/rocnik-2025/vysledkova-listina-osobnosti-filantropie-2025.html
https://cenyforadarcu.cz/rocnik-2025/fotogalerie-osobnosti-filantropie-2025.html
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